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Összefoglalás 

 

A dolgozatomban a balatonkeresztúri szőlőtermesztés kialakulását és a Bleicher Borászatot 

szerettem volna bemutatni.  

 

 

A Balaton kialakulása : Balaton kialakulása a legutóbbi jégkorszakban történt A Nagyberek a 

Balatonnal egy időben jött létre 24-25.000 évvel ezelött.     

    

Balatonkeresztúr elhelyezkedése: Balatonkeresztúr a Balaton déli partján Marcali járásban 

található és a balatonboglári borvidékhez tartozik.      

A Balatonkeresztúri szőlőtermesztés kialakulása: Az 1878-ban kitörő filoxéravész mindent 

letarolt és a homoktalajok kivételével minden szőlő kipusztult. Somogyi homok állta útját a 

filoxérának. A nagyberek lecsapolásával a homokos területeket szőlővel telepítették be. Ebben 

nagy szerepe volt a magyar államnak és Gróf Festetics Taszilónak és Gróf Széchenyi Imrének.

     

A Balatonkeresztúri szőlőhegy bemutatása: Az 1767-es felmérés szerint a Bokros-hegyen már 

folyt szőlőművelés. Helyben kitermelt agyagból és fából présházakat építettek és náddal 

fedték be őket. A második világháború után a szőlőhegyi élet felbomlott a kisajátítások miatt. 

Sok présház megmenekült a horhosok és a járhatatlan utak miatt. Több műemlékvédelem 

alatt álló présház a mai napig megtalálható. A 80-as évektől szőlőhegy éledése tapasztalható 

az olcsó telkek és a szép panoráma miatt. A térség éghajlata és talaj adottságai remekül 

megfelelnek a szőlőtermesztéshez.  

 

Bleicher-borászat bemutatása        

Út a jelenig: 2012-ben Kiss István megalapította a Bleicher Borászatot.   

      



Telepített szőlőfajták: Az új telepítéseken ezek a fajták jelennek meg: Chardonnay, 

Királyleányka, Merlot, Kékfrankos, Zweigelt.      

   

A Kft jelenle : A Kft jenleg a régi présházakat apartmanokká alakítja és be szeretne 

kapcsolódni az agroturizmusba.    

 

Szőlőtermesztési technológia: Metszés és zöldmunkák, agrotechnológiai műveletek, szüret, 

szüret után.     

 

Beicher Borászat borai:   Chardonnay, Királyleányka, Merlot, Kékfrankos, Zweigelt, Vegyes 

vörös, Vegyes fehér  szőlőkből készült boraink.                                                                      

 

A bor minőségére ható környezeti tényezők: Fény, hőmérséklet, csapadék,  talaj. 

    

           

Bleicher-borászat jövője és jövőre néző tervei: További fejlesztések a szőlőtermesztés és az 

agroturizmus területén.                                      

Interjú Kiss Istvánnal a Bleicher-borászat tulajdonosával    

Következtetések          

Irodalom jegyzék         


